R0 - Hes

||'-..1 1219 - k)

M2 T

e M1 2270

r

A

I\"--'f DPELTARRA.- OO56A,/C -Z4052007

NAVOD NA MONTAZ: A I 00565 OUHNO B

-V miestach stykovych pldch sa musi odstranit’ pruzna ochrana

B 1.Demontujte zadny plastovy.naiaznik akovovinvysiufiu naraznika: [ karosérie.vozidlas

2.Vyvitajte 4 otvory D22mm v miestach bodov A. Z prednej strany tychto - Vitané otvory treba osetrit antikor6znou hmotou.

otvorov odstréfite plastovérkryty! [l 3.Tazné zariadenie:montujte’podia - Pouzite' len,dodany spojovaci materiaiw. predpisanejtriede kvality.
obrazka. Na lavej a pravej strane umiestnite do existujucich stvorcovych - Elektricke zariadenie sa namontuje podla podmienok prevadzky
otvorov podlozky 1 tak, aby matice boli nad kruhawymi‘etvormi: l 4.Upevnite cestnychivozidiel na pozemnych kemunikagiach.

konzoly 2 a 3 skrutkami M8x30. Pripevnite ram 4 skiutkami M12x110 & vietky - Udaj S 0 maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na
skrutkové spoje dotiahnite momentom podla taburky. ] 5.Elektroinstalaciu vyrobnom Stitku tazného zariadenia.

zapojte podla navodu. ] 6.Skontrolujte spravnost pripojenia elektroindtalacie. - Znom zariageni nie je mozné ni¢ upravovat' ani menit.

B 7.Demontuijte spojovaciu at' kov h 2 eko v3etky spoje podla
zadny plastovy naraznik. lWWW otighnite u vag ®

spojovacej gule (drziaka spojovacej gule) momentom podla tabulky. pripade akychkolvek nejasn@sti je nutne obratit’ sa na vyrobcu

7ného zariadenia.

andex.rg—

FITTING INSTRUCTIONSm q tq [k
B 1.Dismount bumper and metallic rein orgn eam of bumper. i;Dp

the existing centre points in the position of holes A to D22mm. Remove the - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
rubber caps on the front in the position of holes. l 3.Install the tow-bar as coupling device with a car body.

shown in the picture. Place the backing plates 1, LH and RH side, in the - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

existing square holes of the frame members. Bend the backing plates 1 so - Use supplied mechanical strength jointing material.

they will be straight above the round holes. [] 4.Mount the supports 2 and 3 - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
using bolts M8x30. Mount the crossbar 4 bolts M12x110 and tighten the bolts requirements.

using a torque-wrench to the specified torque. l 5.Connect the electrical - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
installation as described in the instructions for use. ] 6.Make sure the the tow bar label.

electrical installation is properly connected. l 7.Dismount the coupling ball. l - On the tow bar is no modification possible

8.Re-mount the bumper and reinforcement beam. l 9. Mount the coupling - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
ball. Tighten the bolts and nuts using a torque-wrench to the specified torque. finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.
- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

